
Dobro došli u pravila za Massive Luck! 
 
Massive Luck je videoslot-igra s 5 valjaka i 4 reda. Igra se s 40 fiksnih dobitnih linija.  
Igra ima 8 uobičajenih simbola, Wild simbol, Scatter simbol, VIP simbole i Free Spins s VIP 
nagradama. 
Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama. 
Dobitnu kombinaciju čine isti simboli poredani s lijeva na desno.  
Što je više istih simbola poredano, to je dobitak veći. 
Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazuju se u Tablici 
dobitaka. 
 
WILD 
Wild simbol zamjenjuje sve uobičajene simbole u dobitnoj kombinaciji osim Scatter simbola. 
Tijekom Free Spins pojavljuje se kao VIP Wild simbol.  
 
SCATTER 
3 ili više Scatter simbola koji se pojave bilo gdje aktiviraju Free Spins.  
 
Broj Free Spins ovisi o broju Scatter simbola na valjcima:  
3 Scatter simbola – 10 Free Spins 
4 Scatter simbola – 15 Free Spins 
5 Scatter simbola – 20 Free Spins 
 
Tijekom Free Spins pojavljuje se kao VIP Scatter simbol. 
 
VIP SIMBOLI 
VIP simboli pojavljuju se samo tijekom Free Spins. 
4 ili više VIP simbola koji se pojave bilo gdje daju VIP nagrade. 
VIP Wild simbol zamjenjuje sve uobičajene simbole u dobitnim kombinacijama.  
VIP Scatter simboli ne dodjeljuju dodatne Free Spins. 
 
 
 
FREE SPINS 
Free Spins koriste alternativni set valjaka. 
Free Spins igra s istim ulogom kao vrtnja koja ga je aktivirala. 
Dodatne Free Spins nije moguće dobiti tijekom Free Spins. 
VIP nagrade mogu se dobiti u Free Spins. 
 
 
VIP nagrade 
U Free Spins VIP nagradna rešetka pojavljuje se iznad valjaka.  
Postoji 20 polja u rešetki, a njihovi položaji odgovaraju sličnim položajima na valjcima. 
Svako polje sadrži multiplier nagradu: ×1, ×2, ×3, ×4, ×5, ×7, ×9, ×10, ×15, ×20, ×30, ×50, ×100, 
×500, ×1000, ×2000. 
Multiplieri u poljima mijenjaju se nasumično pri svakom Free Spins. 
Što je veći multiplier, to se rjeđe pojavljuje u VIP nagradnoj rešetki. 
4 ili više VIP simbola koji se pojave bilo gdje na valjcima aktiviraju odgovarajuće nagrade u VIP 
nagradnoj rešetki. 
VIP nagrada jednaka je zbroju multipliera iz dobitnih polja uvećanom za ukupan ulog. 
VIP nagrade i dobitci dobitne linije se pribrajaju.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
PRAVILA ISPLATE 
Dobitna kombinacija se stvara kad su jednaki simboli raspoređeni u nizu od krajnje lijevog do krajnje 
desnog kola na dobitnoj liniji.  
Dobitak u kombinaciji jednak je umnošku koeficijenta odgovarajućeg broja simbola i uloga. 
Kombinacija Scatter simbola nastaje neovisno o njihovom položaju na kolima. 
Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji.  
Neispravnost poništava sva plaćanja i igre. 
 
 
 
 
KAKO IZRAČUNATI DOBITAK DOBITNE LINIJE 
Zbroji iste simbole koji čine niz na dobitnoj liniji od prvog valjka s lijeva do zadnjeg valjka s desna. 
Provjeri koeficijent za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici dobitaka. 
Dobitak dobitne linije jednak je koeficijentu umnoženom za ulog. 
Istovremeni dobitci na različitim dobitnim linijama se pribrajaju. 
Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji. 
 
 
 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 96.02%. 
Greška poništava sve isplate i igre. 
 
Pravila igre od 05.24.2022. 

 
 


